

Odesláno: 16. ledna 2023 16:26
Komu: 'KRŠKOVÁ Andrea'
Předmět: Zdeněk Kaňka - aktualizovaná nabídka pořadů pro děti , seniory a nejen pro seniory
Přílohy: plakát-pořad pro děti - na ukázku.pdf; plakát - Jiří HELEKAL - na ukázku.pdf; plakát - Písničky pro uši a pro duši.pdf; Stanislav Lehký - Za oponou - na ukázku.jpg; plakát - WALDA - To všechno odnes čas - na ukázku.pdf; plakát - TI AMO s D.Mattiolim.pdf

Vážená paní Kršková,

Na základě našeho dnešního telefonického rozhovoru zasílám nově aktualizovanou nabídku pořadů **pro děti , pro seniory a nejen pro seniory**, nově !!! s hercem Stanislavem LEHKÝM nebo Podřípským harmonikářem Pavlem ERICHEM, dále se zpěváky Jiřím HELEKALEM nebo Vladimírem WALDOU Nerušilem nebo Davidem MATTIOLIM. Současně v příloze zasílám ukázkou plakátů, které Vám v případě objednání pořadů připravím.

Umělecká agentura KAZ Nový Bor nabízí:

A/ Pořad pro děti „KAŇKOLEND“ .

Jedná se o zábavný pořad pro děti plný her, soutěží a hudby s vlastním ozvučením. V průběhu dvou hodin moderátor Zdeněk Kaňka využívá dětské hravosti a formou her a soutěží se děti stávají hlavními protagonisty pořadu, který je prokládán dětskou diskotékou a děti 120 min. vybíjejí energii, které je v dětech ojoj.

Fotoalbum z pořadu - klikněte prosím zde: http://skvrnka.rajce.idnes.cz/Detske_porady

Tento pořad je možno využít k různým příležitostem, zejména *Dětským slavnostem, Čarodějnicím, Dětským dnům, začátkům prázdnin, koncům prázdnin, Maškarním karnevalům, Mikulášským i Vánočním akcím a Dětským Silvestrům.*

Je vhodné pro děti do deseti let, **má vlastní ozvučení** a je dodávány tzv. "na klíč".

Pořad je možno rozšířit o **Dětskou výtvarnou dílničku (2.000,-)**

Cena pořadu je dle dohody a dle finančních možností pořadatele. **(navrhuji 5.000,- fix. (+ 2.000,- dílnička))**

Andrea Kršková

Od: Zdeněk Kaňka <kaz.kanka@seznam.cz>
Odesláno: 16. ledna 2023 16:26
Komu: 'KRŠKOVÁ Andrea'
Předmět: Zdeněk Kaňka - ještě jedna nabídka na akci
Přílohy: jested2.jpg; 3.jpg; 2.jpg

Martin Šimůnek – Trial Show

Martin Šimůnek aka Šimon, je českou legendou Trialového sportu. Sbíral tituly mistra světa v Biketrialu a dokázal se prosadit na stupně nejvyšší i v Trialu UCI. Mnohásobný mistr republiky, držitel Guinness rekordu ve vyjet Petřínské rozhledny a neskutečný showman Pod jeho taktovkou vyrostlo mnoho špičkových českých jezdců a je jedním ze 3 zakládajících členů Trialu pod Českým svazem cyklistiky. Je nejdéle působícím exhibičním jezdcem.

3x MISTR SVĚTA, 3x VÍCEMISTR SVĚTA, 11x MISTR ČR, VÍCEMISTR SVĚTA UCI

Předvádí parádní show na svém speciálně upraveném terénním autě. Jeho exhibice je plná výskoků, skoků z velkých výšek, ukázky stability i efektních triků s horským kolem a jednokolkou. Celou show si sám vtipně moderuje a komunikuje přímo za jízdy s diváky, které zapojuje do zajímavých soutěží o ceny. Nezbytnou součástí je přeskakování ležících dobrovolníků /diváků/ na závěr show.

Vystoupení: cca 30min. Cena: 7.000,- fix



Zdeněk KAŇKA – moderátor
Dělnická 328
473 01 Nový Bor
e-mail: kaz.kanka@seznam.cz